
COMUNE DI CALTIGNAGA  
Provincia di Novara 

 
 
                                                                                                  Deliberazione n. 1 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE del CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Oggetto:  APPROVAZIONE VERBALI  SEDUTA PRECEDENTE.  

 
L'anno duemilatredici  addì ventidue  del mese di aprile  alle ore 19,00  nella sala riservata 

per le riunioni, regolarmente convocato si è riunito in sessione ordinaria di prima convocazione il 
Consiglio Comunale. 

 
Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come dal seguente prospetto la 

presenza in aula dei Consiglieri: 
                   

  
Presenti 

 
Assenti 

   
GARONE Raffaella X - 
MIGLIORINI Giuseppe X - 
MERCALLI Antonio X - 
CIRCOSTA Michele X - 
PECI Carlo X - 
MAGLIANO Manuela X - 
QUAGLIA Stefano - X 
GALLI Mauro X - 
PASQUINO Marcella X - 
GIORIA Angelo X - 
BELLINI Giuseppe X - 
TACCA Federico Cesare X - 
CARMAGNOLA Matteo X - 
  
TOTALE 
 

12 1 

 
 

Assenti giustificati: ---- 
 
 
Partecipa alla riunione il Segretario comunale, dr. Gabrio Mambrini, ai sensi dell'art. 97, 

comma 4, lettera a), del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti, la Dr.ssa Raffaella Garone, nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza dell'adunanza e dichiara aperta la seduta. 
 
 
 
 



Oggetto: APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE. 
 
 
 

Prima di dare corso ai lavori previsti nell’ordine del giorno il Sindaco Presidente ritiene 
opportuno rivolgersi all’assemblea per offrire un contributo di riflessione sulla coincidenza che ha 
voluto che questa seduta si tenesse appena poco dopo il discorso di insediamento in Parlamento 
da parte del neo rieletto Presidente della Repubblica Giorgio Napolitano. 

 
A tal proposito il Sindaco Presidente ritiene di non potersi esimere dal ricordare come 

questa rielezione abbia raccolto un consenso straordinario e di particolare importanza in un 
momento così difficile sotto il profilo economico e politico della storia repubblicana, contornata tra 
l’altro da un clima di preoccupante incertezza che coinvolge anche il futuro stesso delle istituzioni 
locali, chiamate quotidianamente a compiere sforzi notevoli per garantire i servizi sul territorio.   

 
L’aver dato quindi in tale contesto la propria disponibilità e l’aver ancora una volta messo in 

campo un’encomiabile assunzione di responsabilità da parte del Capo dello Stato farebbero ben 
sperare per le prospettive e gli scenari che si apriranno nell’immediato, fermo restando che tale 
gesto meriterebbe una particolare espressione di gratitudine e di riconoscenza anche a livello 
istituzionale delle quali questo Consiglio Comunale intenderebbe rendersi interprete. 

 
A conclusione dell’intervento di apertura di cui sopra, il Sindaco Presidente dà inizio ai 

lavori. 
   
 

 
IL SINDACO – PRESIDENTE  

 
 

In adempimento a quanto stabilito dagli artt. 61, 4° comma, e 52, 1° comma, del 
Regolamento del Consiglio Comunale, dà comunicazione dell’avvenuto deposito dei verbali della 
seduta precedente tenutasi il 27/11/2012, ed invita i Consiglieri a presentare eventuali 
osservazioni. 
 

 Non essendo state fatte osservazioni da parte dei Consiglieri presenti, ai sensi del 2° 
comma dell’art. 52 del Regolamento del Consiglio Comunale; 
 
 

IL SINDACO – PRESIDENTE  

 

Invita i Consiglieri all’approvazione dei verbali 
  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Con voti unanimi resi per alzata di mano dai Consiglieri presenti e votanti  
 

DELIBERA 
 

Di approvare i verbali delle deliberazioni del Consiglio Comunale tenutasi il 27/11/2012. 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto  
 
        IL PRESIDENTE       IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to  Dr.ssa Raffaella Garone                                                 f.to Dott. Gabrio Mambrini 
 
______________________________________________________________________________ 
 
 
    CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo 
Comune per 15 giorni consecutivi a partire da oggi.  
 
lì     23/04/2013                                   IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                   f.to  Dott. Gabrio Mambrini 
                                                                              
______________________________________________________________________________ 
 
 
    DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
      Dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 134, comma 4, D. 
Lgs. 267/2000.  
 
 
 X     Esecutiva alla scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3, del 
D. Lgs. 267/2000). 
 
 
                                                      
        IL  SEGRETARIO COMUNALE 
                  f.to  Dott. Gabrio Mambrini 
 
 
______________________________________________________________________________ 
 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo. 
 
 
lì 23/04/2013 
        IL SEGRETARIO COMUNALE 
           f.to    Dott. Gabrio Mambrini 
  
 
 
 
 


